
DHL EasyShip

Το DHL EasyShip είναι το εργαλείο διαχείρισης αποστολών για 
τις πιο πολύπλοκες ανάγκες σας. Σας βοηθά να αυξήσετε την 
παραγωγικότητα σας και τροποποιείται εύκολα για να προσαρµοσθεί 
στον δικό σας τρόπο λειτουργίας.

Όταν εργάζεστε σε ένα δυναμικό και έντονο περιβάλλον, τα πράγματα πρέπει να 
εξελίσσονται γρήγορα και αποτελεσματικά. Το DHL EasyShip σας βοηθάει να εργάζεστε πιο 
αποτελεσματικά και σας δίνει περισσότερο χρόνο για να κάνετε όλα τα υπόλοιπα. 
Οι απλές ρυθμίσεις του μπορούν να λειτουργήσουν με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Το 
σύστημα είναι αρκετά ισχυρό, ώστε να χειριστεί τις ανάγκες μιας πολυεθνικής αλυσίδας 
προμηθειών, ή οποιασδήποτε επιχείρησης με κεντρική λειτουργία αποστολών, βοηθώντας 
σας να απλοποιήσετε την διαδικασία αποστολών και να διατηρείτε τακτικό πλάνο 
παραδόσεων, με λιγότερη γραφειοκρατία και διαχείριση.
Το DHL EasyShip αποτελεί το συνδετικό κρίκο ανάμεσα στη δική σας γραμμή  παραγωγής 
και τους πελάτες σας, προσφέροντας υψηλή αξία και αξιοπιστία.

Αποστολές; Όλα είναι ρυθμισμένα.

Ο γρήγορος και εύκολος τρόπος για να χειριστείτε τις αποστολές σας.

Διαχείριση 
αποστολών

 Αποστολές
Online

Ενσωµατωµένες
Λύσεις 



Το  DHL EasyShip είναι μια ισχυρή λύση για κάθε επιχείρηση που χειρίζεται 
μεγάλους όγκους αποστολών ή τακτικά προγραμματισμένες παραδόσεις.
Το DHL EasyShip σας προσφέρει μέγιστη αποτελεσματικότητα, πλήρη ορατότητα 
και έλεγχο, για να αυτοματοποιήσετε την διαδικασία παραλαβής και παράδοσης των 
αποστολών σας.
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Σχεδιασμένο από τους επαγγελματίες των 
αποστολών για επαγγελματίες αποστολών.

Πώς κερδίζει η επιχείρησή σας

Ιδανικό για µεγάλους 
όγκους αποστολών

Αποτελεσµατική, 
αυτοµατοποιηµένη 

διαχείριση

Απλή εισαγωγή 
και εξαγωγή δεδοµένων 

σε άλλα συστήµατα

Υποστηρίζει 
περισσότερους χρήστες 

µέσω LAN

Επιτρέπει διεκπεραίωση 
πολλαπλών βηµάτων

Βελτιωµένες δυνατότητες 
αναζήτησης αναφορών  

Απλοποιημένη προετοιμασία και χειρισμός των αποστολών: από τις  αεροφορτωτικές, 
μέχρι τα τελωνειακά έγγραφα, από την κωδικοποίηση του προορισμού, μέχρι την 
ηλεκτρονική μετάδοση των στοιχείων στην DHL - όλα είναι αυτοματοποιημένα.
Εργαλεία διαχείρισης των αποστολών: με το Quick Ship, που προετοιμάζει με ένα 
κλικ  τις αποστολές που πραγματοποιείτε συχνά, την πρόσβαση πολλών χρηστών μέσω 
τοπικού δικτύου (LAN), υπολογισμό κόστους με βάση συμφωνημένους τιμοκαταλόγους, 
αυτοματοποιημένη μετάδοση των στοιχείων στην DHL την ίδια ώρα καθημερινά, 
ειδοποιήσεις με e-mail των παραληπτών κατά την φόρτωση ή την  παράδοση, 
εξατομικευμένες διοικητικές αναφορές για τρέχουσες ή παλαιότερες αποστολές και κόστος 
- όλα είναι απλά και αποτελεσματικά.
Βελτιωμένη αναζήτηση αποστολών: 24ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα, αναζήτηση σε 
πραγματικό χρόνο μιας ή περισσοτέρων, εισερχόμενων ή εξερχόμενων αποστολών. Αναζήτηση 
ανά αεροφορτωτική, ημερομηνία ή αριθμό αναφοράς - όλα είναι στη διάθεσή σας.
Διαχείριση και συντήρηση της βάσης δεδομένων: για λεπτομέρειες των διευθύνσεων και 
το ιστορικό των αποστολών, για δημιουργία mailing lists - όλα συμπεριλαμβάνονται.
Πλήρης τεχνική υποστήριξη: εκπαίδευση, συνοδευτικό υλικό εκμάθησης, τεχνική 
υποστήριξη, ενημερώσεις και επί τόπου συντήρηση - είναι όλα απλά και αξιόπιστα.

To DHL EasyShip λειτουργεί σε έναν απλό υπολογιστή, ή στο τοπικό σας δίκτυο, ώστε να  
μπορείτε να επιτρέψετε την πρόσβαση σε αρκετούς χρήστες. Είναι ένα σύστημα βασισμένο 
στα Windows, εύκολο στη χρήση και ταυτόχρονα ισχυρό, που σας επιτρέπει να χειριστείτε τα 
πάντα, από απλές αποστολές μέχρι  τις πιο σύνθετες  διαδικασίες αποστολών.

Ταχύτερη διεκπεραίωση και αυξημένη παραγωγικότητα – μέσω drop-down menu, hot 
keys, κλπ..
Μεγαλύτερη ακρίβεια – με αυτοματοποιημένη υπηρεσία ενημέρωσης της εφαρμογής για να 
διατηρείτε πάντα τα πιο πρόσφατα στοιχεία.
Μεγαλύτερη ορατότητα των αποστολών in transit και του ιστορικού αποστολών.
Καλύτερος έλεγχος των διαδικασιών και του κόστους των αποστολών.
Αυξημένη ικανοποίηση των πελατών – αποτελεσματική, έγκαιρη εξυπηρέτηση.

Έναν αριθμό λογαριασμού της DHL.
Ένα PC με Pentium III και σύνδεση με το διαδύκτιο ή ένα modem.
Microsoft Windows 2000 / NT / XP.
Είναι συμβατό με εκτυπωτές laser για την εκτύπωση των αεροφορτωτικών και των  τελωνειακών 
εγγράφων, με θερμικούς εκτυπωτές για ετικέτες και με ηλεκτρονικούς ζυγούς.

Όλα όσα χρειάζεστε για να ξεκινήσετε τις αποστολές

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να προγραμματίσετε την εγκατάσταση του DHL EASYSHIP, 
επικοινωνήστε με το Τμήμα Ηλεκτρονικού Εμπορίου της DHL στο 210-9890925/26.
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